% L

_JASDAQO_

FRk2 T3 H9H

& 4 RS — I ATV AT AR
REEL REIGHERMLE & O E—
(JASDAQ - =2—F 4662)

[hESsc
wHE - K4 HEDGE®R ML H
oA 03-5421-7777

MMERBLCAERHGOBHLE

Wk 2 743 A 9 H B Y TR &R S iE

R, FEREOZIIHIST 2720,

T2 THEAATAfMZL-> T, TRROLBY, MMEAELSIOCAFRBZRENZLELEZDO

TBHSEWELET,

1. ML=

ATE 55 2 AL T~ LT oMk HEE, Sl 2179,

(1) ITH—ERAE—FHELERBE | TH—E RFLEREIC FTEEOERBIE L 2T L FELE
ZITYYVa—varEHERZ, ALK YY) a—vard—ERHELZPEH-HHAK
FEMICHREL L, e (52 WL T 2,

(2) ITHY—ECRFE _HERTEZITA ) N—a VEERKBICAHHER L, oy
FAMEEFRIELE | TEERETICAHREET D,

(3) ITH—ERAF _HERBIZTHEL TCWLEEDRAL ) RX—va VEENEBEIL
L, FAEEBCCHELTCVWEVAT AL T L —vaviflezS 1 &arH LT g
VIBEEHIC, AL T =N T 0T 4 T —ERAMET I = NT KR 2AHE
EEWELTEMEL, 1 TA/ RX—va rFERMOFTEEL T2,

K4 e A

Bl p ik 4

= Wk S WU B

I TH—EAFEERETL LV
ITA/ N—=2a CEERREY | 1TV — R SHERTHEY

S U B
[ TH—ERAHE -FHERTB IV




2. BHRONFRE)

_JASDAQO_

K4 A A% Wik 4
kR F5 [ TH—bERAFEERIE [ TH—ERFE-FELRTE I
BHMIBEY AT LA HETE
AR Pt I TA /) R_R— g o HERKTE I TH—ERE HERTE I
EVRAAL ) R—v g VEERE
ZHHE F I TH—ERFEERE I TH— b RE—FHER
ITY V) a— g 0 HERE IHEHIBIE S AT LHEEE
FlrahVla— gk
HHOERE [ TH—b REEZEAL I TH— b RAE—-FHEARE
I T V=TV U TERETE I T V=TV U THEETRE
wH I TH—ERFERE I TH— b RE—FHERE
HE - P H A R V) a—var—EAEERE HK
WARKY Y 2a—2 g 4 —ERAHE
I iR I TA ) _— g S HERE I TH— bR FHERE
I THEERERE BV R AHEREF R &
TH 38 | T TA 7 _X—v 3 CFHERT I TH— bR FHERE
ST&aVINT 4 THEME | EVRAAL / N—T 3 VHER
VAFAA VT L— g VR
AN = I TA JX—v a3 HERE I TH— B RE FHEARE
T =BT RN ABERE EORAAL ) R— g UHEER
T =T arT 4T —EAEE

Uk




BRXEH I+ —HRA AT LR

BERR

2015.41

K
2

~=

&

K
2

X~

B

RRIHR

?ﬁ$$ﬁﬁ§ i

SXOTAPRARY A NDE 7

DI RINLIAKEKE |

e YN A M AR REE 0~ 3T AP R ADHKE

LIT$#ﬁ%% i

R KT E |

LIT&IEx$%$%

T

LITI>§:7U>7$%%7

IR GIRE

\AIT\JU A— N TN\ 3 5= 7

ek 1 8 4 5 |

Lﬁ;$ﬁ$$$%

1 |

ILﬁﬁx

(=2

| |

i
g
il

A
=
il

#
b3
i1

%
£

HE#s

1=

K
2

~=

&

K
2

X~

Hu i

RRIUHR

i 8 ) B |

SXKO™DAPAEYNDE 7

Lﬁﬁ*xﬁﬁﬁ%% 7

b RS

\AE‘MN/*X,ﬂ/&INVHVE.#T_ﬂIu

LE%EE>X%A$%% 7

LIT&IEx%_$$$%

Lvull>a>#IEx$¥%

IR GIRE

LITI>§:7U>7$%%7

{1 8 4 5 |

Lﬁ;$ﬁ$$$%

1 |

|¢%@$

(=2

e | |

i
g
il

A
=
il

#
b3
i

%
£




